
Testování odlovených divokých prasat 

Státní veterinární správa zveřejnila přehled výsledků vyšetření odlovených divokých 

prasat v oblasti zamořené africkým morem 

V oblasti s intenzivním odlovem bylo za období od 1. 2. do 3. 4. vyšetřeno 2283 ulovených 

divokých prasat, žádné z nich nebylo pozitivní. 

V oblasti vysoce rizikové (uvnitř ohradníků) bylo v tomto období vyšetřeno 7 ulovených 

divokých prasat, z toho 1 bylo pozitivní. 

V zamořené oblasti bylo vyšetřeno 280 ulovených kusů, žádné nebylo pozitivní. 
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Testování nalezených uhynulých prasat 

Státní veterinární správa uveřejnila výsledky testování vzorků nalezených uhynulých 

divokých prasat v oblasti postižené africkým morem.  

V období od 1. 2. 2018 do 3. 4. 2018 byla nalezena ve vysoce rizikové oblasti (uvnitř 

ohradníků) 4 uhynulá divoká prasata, z toho 1 bylo pozitivní na AMP, v zamořené oblasti 

(vně ohradníků) bylo nalezeno 8 kusů, z toho 1 pozitivní. Mimo zamořenou oblast se našlo 28 

kusů a všechny byly negativní. U 11 vzorků se čeká na výsledek. Celkem tedy bylo nalezeno 

40 kusů, z toho 2 byly pozitivní. 
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Spolupráce při kontrole nebezpečných 

nákaz 

ČMMJ se na jednání se zástupcem Státní veterinární správy, MVDr. Petrem Šatránem, 

Ph.D., dohodla na další vzájemné spolupráci při kontrole nebezpečných nákaz zvěře. 

V nejbližší době se bude jednat o tisk plakátů formátu A2, které budou jednoduchou grafickou 

formou informovat myslivce o postupu při ulovení či nálezu uhynulých kusů černé zvěře. 

ČMMJ bude tyto plakáty posílat na Okresní myslivecké spolky a poskytne je i elektronicky. 

Do budoucna se plánuje společně organizovat školení o nebezpečí a kontrole nákazy AMP i 

mimo okres Zlín, protože stále existuje velké nebezpečí, že se nemoc rozšíří i na další místa 

České republiky z okolních států. Je proto potřeba, abychom byli na tuto situaci připraveni. 
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Nová MVO - prohledávání zamořené oblasti 

AMP, SVS ČR 

 

Státní veterinární správa vyhlásila nová MVO v souvislosti s africkým morem prasat. 

 

Jedná se o nařízení důsledného prohledávání honiteb v zamořené oblasti, přičemž MZe má na 

tuto činnost pro uživatele honiteb vyčleněnou náhradu, celkem ve výši cca 7,5 mil. Kč. 

 

Více informací na odkazu ZDE. 
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http://www.silvarium.cz/lesnictvi/svs-narizuje-myslivcum-na-zlinsku-prohledani-zamorene-oblasti

